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1445 ناضمر 14

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )39( هدام )فلا( دنب ییارجا همان ن�آ

ـه59446ت/148611 :هرامش

1400/11/20 :خیرات

یلاعتهمسب

»دمحملآودمحمربتاولصاب«

روشکهجدوبوهمانربنامزاس-ییارادویداصتقاروماترازو- روشکترازو

روشک هجدوب و همانرب نامزاس و روشک ترازو داهنشیپ هب 1400/11/17 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ییارجا همان ن�آ -1400 بوصم - هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق  )39( هدام )فلا( دنب دانتسا هب و
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق)39( هدام )فلا( دنب ییارجا همان ن�آ

همیرج و ضراوع مهس زا )%10( دصرد هد هام ره تسا فظوم روشک یتایلام روما نامزاس -1هدام
ار هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )26( هدام )پ( و )ب( یاهدنب و )7( هدام عوضوم هب طوبرم یاه
و اه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو هوجو زکرمت باسح هب کیکفت هب ،ینوناق تاروسک رسک زا سپ
.دیامن زیراو )روشک یاه یرایهد

اه یرایهد ،اه یرادرهش نایم ریز تابیترت و اهصخاش ساسارب همان ن�آ نیا عوضوم ضراوع-2 هدام
:ددرگ یم عیزوت یریاشع قطانم و یرایهد دقاف یاهاتسور و

=f/j  لومشم یاهیرادرهش لک مهس- فلا

=g/j اه یرایهد لک مهس- ب

=j/(h+i)یرایهد دقاف و یریاشع قطانم مهس - پ

(a+b+c+e)),Z=k1*a+k2*زیلاامرن M=(1/یرهش، ( a+b+d ) زیلاامرن M=(1/یرایهد

 = z*(k3*c+k4*e)یرادرهش ره مهس

= z *k5* dیرایهد ره مهس

یرایهد دقاف و یریاشع قطانم مهس * Z=یرایهد دقاف و یریاشع قطانم تیعمج

 a-1 : یناسنا هعسوت سوکعم صخاش.

 b-2:هدوزفا شزرا ضراوع هنارس سوکعم صخاش.

 c-3:اه یرادرهش ینارمع هجدوب هنارس سوکعم صخاش.

1400/11/20 :دنس خیرات
ـه59446ت/148611 :دنس هرامش
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 39 هدام/لا :دنس دک
02/03/1400 بوصم
ربتعم :دنس تیعضو
)ربخم دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

اهتایلام لوصو یارجا همان ن�آ*
هدام )فلا( دنب ییارجا همان ن�آ
شزرا رب تایلام نوناق )39(
هدوزفا
هدام )7( هرصبت ییارجا همانن�آ«
شزرا رب تایلام نوناق )39(
»هدوزفا

ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هدحاو هدام )11( هرصبت )د( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
روشک
ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
هدحاو هدام )11( هرصبت )ب( دنب
لک 1402 لاس هجدوب نوناق
روشک

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه59446ت/148611 :همان ن�ا

ـه 59446 ت/ 148611 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5307 :همان نييا
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d-4:اه یرایهد هجدوب هنارس سوکعم صخاش.

 e-5: یرادرهش ینامتخاس هناورپ رودص زا یشان دمآرد هنارس سوکعم صخاش.

f-6:اه ناتسا زکارم یاهرهش زج هب ( یرهش تیعمج(.

g-7:یرایهد یاراد یاهاتسور تیعمج.

h-8:یرایهد دقاف یاهاتسور تیعمج.

i-9:یریاشع قطانم تیعمج.

j-10: اه ناتسا زکارم یاهرهش زج هب( روشک تیعمج(.

M-11:لومشم یاه یرایهد و اه یرادرهش ن�عت صخاش .

ن�عت هب تبسن تسا فظوم )روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو - 1هرصبت
قطانم و یرایهد دقاف یاهاتسور و اه یرایهد ،اه یرادرهش مهس و هدومن مادقاkn   بیارض
نیگنایم زا اهنآ M صخاش نازیم هک ییاه یرایهد و اه یرادرهش .دیامن ملاعا هلاس همه ار یریاشع
.دوب دنهاوخ همان ن�آ نیا عوضوم ضراوع تفایرد لومشم دنشاب رتمک یروشک

هب ار هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یزیراو ضراوع عیزوت شرازگ روشک یتایلام روما نامزاس-2هرصبت
یرادرهش نامزاس( روشک ترازو رایتخا رد اه یرادنامرف و یرادرهش ،یرایهد کیکفت هب طخ رب تروص
.دهد رارق )روشک یاه یرایهد و اه

و )4( ،)3( یاهدنب تاعلاطا تبث هب تبسن هلاس همه دنفظوم اه یرایهد و اه یرادرهش-3هرصبت
.دنیامن مادقا ،دنک یم ملاعا روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس هک یا هناماس رد )5(

،همان ن�آ نیا )2( هدام تیاعر اب تسا فظوم روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس-3 هدام
:دیامن مادقا ریز یاه لصفرس بوچراهچ رد هوجو تخادرپ هب تبسن

.رورم و روبع دوبهب هب کمک 1-

.یطیحم تسیز و یتامدخ و ینارمع هعسوت یاه حرط یارجا هب کمک2-

.تاعلاطا یروانف و یتامدخ ،ینارمع تلاآ نیشام هب اه یرایهد و اه یرادرهش زیهجت هب کمک3- 

اه یرایهد و اه یرادرهش طسوت اه کناب و تاسسوم زا یتفایرد تلایهست دوس زا یشخب تخادرپ4-
.ازدمآرد یاه حرط یارجا یارب

.یعامتجا ینیرفآراک هب کمک5-

.اه یرایهد و رفن رازه 50 زا رتمک یاهرهش یاه یرادرهش یا هنیزه هجدوب هب کمک6-

طسوت یغلابا یاه همان هویش ساسا رب اه یرایهد و اه یرادرهش طسوت تارابتعا درک هنیزه-1هرصبت
.دریذپ یم تروص )روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو

یرایهد و اه یرادرهش ،هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )(39 هدام ب دنب (5) هرصبت یارجا رد-2 هرصبت
یلاع یاروش یاه تسایس بوچراهچ رد ار هدشدای نوناق )26( هدام )پ( دنب عبانم دنفلکم روشک یاه
.دنیامن هنیزه ییاذغ تینما و تملاس

دقاف یاهاتسور مهس و ناتسا ره یریاشع روما لک تارادا باسح هب یریاشع قطانم مهس-4 هدام
.ددرگ هنیزه طوبرم تاررقم و نیناوق قباطم ات زیراو طوبرم ناتسرهش یرادنامرف باسح هب یرایهد

یرایهد و اه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو هدهعرب همان ن�آ نیا یارجا نسح رب تراظن-5 هدام
ینارمع روما تنواعم هدهع رب هدشراذگاو تارابتعا هنیزه درکلمع هوحن رب تراظن و ) روشک یاه
ره تسا فظوم )روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو .دشاب یم اه یرادناتسا

روشک یتایلام روما و روشک هجدوب و همانرب یاه نامزاس هب ار تارابتعا درکلمع شرازگ رابکی هام هس
.دیامن هیارا
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ربخم دمحم

روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

باسح هب لیذ تابیترت ساسارب ،یریاشع قطانم و یرایهد دقاف یاهاتسور ،اه یرایهد ،اه یرادرهش مهس ـ  39 هدام
...باسح و روشک ترازو هوجو زکرمت
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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